

## MØTEBOK

<b>Organ</b>	<b>Fellesnemnda sitt arbeidsutval</b>
<b>Møtestad</b>	<b>Hordaland, Bergen - Fylkeshuset</b>
<b>Møtedato</b>	<b>24.04.2018</b>
<b>Kl.</b>	<b>13:00 – 14:15</b>

### Følgjande faste medlemmer møte:

Namn	Funksjon	Representerer
Anne Gine Hestetun	Leiar	A
Jenny Følling	Nestleiar	SP
Åshild Kjelsnes	Medlem	A
Pål Kårbø	Medlem	KRF
Sigurd Erlend Reksnes	Medlem	SP
Silja Ekeland Bjørkly	Medlem	H
Bjørn Erik Hollevik	Medlem	H

### Følgjande medlemmer hadde meldt forfall:

Namn	Funksjon	Representerer
Roald Stenseide	Medlem	FRP

### Følgjande varamedlemmer møte:

Namn	Møtte for	Representerer
Tom Sverre Tomren	Roald Stenseide	MDG

### Frå administrasjonane møte:

Namn	Stilling
Rune Haugsdal	Fylkesrådmann, Hordaland
Tore Eriksen	Fylkesrådmann, Sogn og Fjordane
Thorbjørn Aarethun	Seniorrådgjevar, Hordaland
Ole Inge Gjerald	Seniorrådgjevar, Sogn og Fjordane
Janne Værnø	Kommunikasjonsdirektør, Hordaland
Ingvild Ramstad	Informasjonssjef, Sogn og Fjordane
Ole Vegard Skauge	Seniorrådgjevar, fylkeskonservatoren, Hordaland
Bertil Søfteland	Jurist, leiar fylkessekretariatet, Hordaland
Gunbjørg S. Hanssen	Spesialkonsulent, fylkessekretariatet, Hordaland
Ingeborg Strandberg	Rådgjevar, fylkessekretariatet, Hordaland

Ingeborg Strandberg  
Sekretær

**SAK 9/18 Godkjenning av møteinnkalling og sakliste**

**VEDTAK:**

Møteinnkalling og saklista vart godkjent.

-----

**SAK 10/18 Godkjenning av møtebok 29.01.18**

**VEDTAK:**

Møteboka frå 29.01.18 vart godkjent.

-----

**SAK 11/18 Ymse**

**VEDTAK:**

Det vart ikkje teke opp noko under ymse.

-----

**SAK 12/18 Fylkesvåpen for den nye fylkeskommunen - framdrift og nedsetting av fagkomité**

**Frå fylkesrådmennene låg det føre slik tilråding til vedtak:**

1. For vidare arbeid med nytt fylkesvåpen vedtek arbeidsutvalet følgjande fagkomité/jury:

Janne Leithe	Direktør, Sogn og Fjordane Kunstmuseum
Jørn Øyrehagen Sunde	Professor, rettshistorikar/heraldikk, Universitetet i Bergen
Ashley Booth	Professor, visuell kommunikasjon, KMD ved UiB
Oddmund Løkensgard Hoel	Førsteamanuensis, språkhistorikar, Høgskulen på Vestlandet
Geir Atle Ersland	Professor, historikar, UNESCO chair, Universitetet i Bergen

2. Arbeidsutvalet vedtek *mandat for fagkomitéen* i tråd med saksutgreiinga.
3. Arbeidsutvalet ber fylkesrådmannen legge fram opplegg for designkonkurransen av nytt fylkesvåpen til arbeidsutvalet sitt møte 15.juni 2018.

**Endringsframlegg:**

**Tom Sverre Tomren, MDG**, sette fram slikt forslag:

«Tillegg:

Nytt punkt 4

Arbeidsutvalet ber fylkesrådmennene involvere grunnskular, vidaregåande skular og høgskular i innspelsprosessen og i designkonkurransen.»

**Avrøysting:**

Fylkesrådmennene sitt forslag vart samrøystes vedteke.

Tomren sitt forslag vart samrøystes vedteke.

**Dette gir følgjande VEDTAK:**

1. For vidare arbeid med nytt fylkesvåpen vedtek arbeidsutvalet følgjande fagkomité/jury:

Janne Leithe	Direktør, Sogn og Fjordane Kunstmuseum
Jørn Øyrehagen Sunde	Professor, rettshistorikar/heraldikk, Universitetet i Bergen
Ashley Booth	Professor, visuell kommunikasjon, KMD ved UiB
Oddmund Løkensgard Hoel	Førsteamanuensis, språkhistorikar, Høgskulen på Vestlandet
Geir Atle Ersland	Professor, historikar, UNESCO chair, Universitetet i Bergen

2. Arbeidsutvalet vedtek *mandat for fagkomitéen* i tråd med saksutgreiinga.
3. Arbeidsutvalet ber fylkesrådmannen legge fram opplegg for designkonkurransen av nytt fylkesvåpen til arbeidsutvalet sitt møte 15.juni 2018.
4. Arbeidsutvalet ber fylkesrådmennene involvere grunnskular, vidaregåande skular og høgskular i innspelsprosessen og i designkonkurransen.

-----

**SAK 13/18 Referatsaker/Skriv og meldingar**

**Følgjande skriv og meldingar vart handsama:**

1. Politisk organisering – diskusjonsgrunnlag og vidare prosess

-----